

REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SALI
OPĆINSKO VIJEĆE

Sali, 8. prosinca 2018.god.

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Sali

Sjednica je počela s radom u 10:00 sati.

Prozivkom se utvrđuje da su na sjednici **nazočni vijećnici**:

Srećko Milić, Zvonimir Škvorčević, Rajka Petešić, Tomislav Jerić, Marijan Crvarić, Sebastijan Jagić, Ivan Špralja, Paško Bonja, Matija Ramov, Marijan Kolić i Zvonimir Kaleb

Predsjednik Općinskog vijeća Srećko Milić predlaže **dnevni red s izmjenom**:

1. Izvješće općinskog mandatnog povjerenstva
2. Prisega vijećnika
3. Donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Sali za 2018. godinu
4. Donošenje Izmjena i dopuna proračuna Općine Sali za 2018. godinu
5. Donošenje Izmjena i dopuna programa uz Izmjene i dopune proračuna za 2018. godinu
6. Donošenje Proračuna Općine Sali za 2019. godinu
7. Donošenje Programa uz proračun za 2019. godinu
8. Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika predstavnika Općine Sali u LAG-u Mareta
9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta na području k.o. Sali
10. Donošenje Odluke o određivanju lokacije za odlaganje viška iskopa
11. Donošenje Odluke o privremenoj zabrani građevinskih radova u 2019. godini
12. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta na području k.o. Božava
13. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak po osnovi obavljanja iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranje kampova
14. Aktualni sat

Ivan Špralja predlaže da 1. točka dnevnog reda bude Aktualni sat, nakon što je prijedlog odbijen zbog Poslovnika, predlaže se da 1. točka bude izmjena Poslovnika.

Predsjednik Općinskog vijeća Srećko Milić stavlja na glasovanje dopunjeni prijedlog dnevnog reda, devet je glasalo za, nitko protiv, dva su suzdržana.

Stavlja se na glasovanje prijedlog Ivana Špralje, sedam je glasovalo za, četiri protiv.

Prve dvije točke dopunjenog dnevnog reda ostaju nepromijenjene, 3. točka Izmjena Poslovnika, dok zadnja točka ostaje Aktualni sat.

Ad. 1.

Matija Ramov čita izvješće općinskog mandatnog povjerenstva. Postoji zahtjev za stavljanje u mirovanje općinskog mandata sukladno dogovoru u predizbornoj kampanji. Za vijećnike Općinskog vijeća Općine Sali u razdoblju od 2017. do 2021. podnosi se zahtjev za stavljanje u mirovanje mandata općinskog vijećnika iz osobnih razloga. Umjesto gosp. Crvarića po dogovoru će se na iduću sjednicu pozvati gosp. Zvonimir Kaleb. Također, sukladno stranačkom dogovoru, umjesto Marinke Jerić, pozvati će se gosp. Dino Marić, koji svoj mandat također stavlja u mirovanje, te ga ustupa Marijanu Crvariću. Slijedom navedenoga, Marijan Crvarić povlači svoj zahtjev za mirovanje mandata općinskog vijećnika.

Ad.2.

Zvonimir Kaleb daje prisegu.

Ad.3.

Ivan Špralja predlaže da se izmjenom Poslovnika dopusti da Aktualni sat bude 1. točka dnevnog reda.

Marijan Crvarić predlaže da se pronade Poslovnik i da se provjeri je li u istom točno utvrđeno koja točka dnevnog reda treba biti Aktualni sat.

Utvrđuje se da u Poslovniku po čl. 90 vijećnici mogu postavljati usmena vijećnička pitanja općinskom načelniku na sjednicama općinskog vijeća i to na završetku sjednice.

Prijedlog je da se čl. 90 mijenja tako da se pitanja načelniku postavljaju na početku sjednice vijeća.

Prijedlog se stavlja na glasovanje, devet vijećnika glasuje za, jedan je suzdržan, jedan glasuje protiv.

Ad.4.

Petešić Irena prezentira (polugodišnje) izvješće o izvršenju proračuna Općine Sali za 2018. godinu.

Postavlja se pitanje o čekaonici u Brbinju, predviđen je iznos od 300.000,00 kn, ali utrošeno je 250.000,00 kn. Županijska lučka uprava je trebala snositi troškove, ali nije jer čekaonica nije u granicama njihove nadležnosti, tako da se za taj iznos tereti Općina Sali.

Donošenje polugodišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Sali za 2018. godinu stavlja se na glasovanje, deset vijećnika glasuje za, jedan je suzdržan.

Ad.5.

Načelnik prezentira donošenje izmjena i dopuna proračuna Općine Sali za 2018. godinu.

Navodi da je najviše problema bilo vezano uz kapitalne projekte, naročito uz putove i ceste, traženjem ponuda glavni izvođač je odustao, pa se raspisao javni natječaj. Problema je bilo i s mostom, jer se nitko nije javio na pozivni natječaj. Odobreno je 2.100.000,00 kn na ime sredstava za elementarne nepogode, 500.000,00 kn su utrošile Hrvatske šume za poslove koje su izvedeni na početku. Ističe da je veliki problem s izvođačima radova, općenito ih je mali broj, a i radije rade na kopnu nego na otoku.

Na natječaj za dječji vrtić se nitko nije ni javio, pa su ponovili natječaj s 30% većom cijenom, na koji se javio jedan izvođač koji je „probio“ tu cijenu za još 10%, pa je natječaj opet poništen. Ministarstvo demografije je dalo 730.000,00 kn za vrtić, a od ministarstva regionalnog razvoja uprave za otoke moguće je dobiti maksimalan iznos od dva milijuna kuna, uz sve to bi nedostajalo još 400.000,00 - 500.000,00 kn.

Što se tiče vatrogasnog doma, došlo je do zastoja zbog nesuglasica s upravom Parka prirode Telašćica. 2/3 zemljišta na kojem bi se gradio vatrogasni dom je u vlasništvu Općine Sali, a ostala 1/3 pripada Parku prirode Telašćica, želja je bila da se projekt zajednički realizira, ali to nije u skladu sa propozicijama natječaja. Općina je tražila od Telašćice pravo građenja, međutim dan prije prijave na natječaj iz uprave Telašćice su javili da moraju imati suglasnost Ministarstva.

Radovi na preseljenju poštanskog ureda su pri kraju, a onda bi prostor u kojem se sada nalazi poštanski ured iskoristili za proširenje knjižnice.

Zbog problema u komunalnom društvu, 500.000,00 kn je odvojeno za pomoć istome.

Zaključno se navodi da je 2018. godina bila poprilično uspješna.

Ivan Špralja smatra da su troškovnici loše napravljeni.

Paško Bonja traži da mu se dostavi izvještaj o korištenju privatnih automobila u službene svrhe. Također ističe kako je pročitao u dnevnom tisku kako je općinska firma dužna oko 300.000,00 kn po osnovu koncesija, te je saznao da taj dug iznosi 450.000,00 kn uz dug od 50.000,00 kn Županijskoj upravi, pa ga zanima je li to konačan iznos. Načelnik mu odgovara da će o tome detaljnije na aktualnom satu.

Ivan Špralja smatra da je cijena odlaganja glomaznog otpada na reciklažno dvorište prevelika, odgovara mu se da je cijena deponiranja u rangu zadarskih cijena, da ne može biti povoljnije od cijena u Zadru, ali da bi bilo dobro da postoji još jedno bliže.

Donošenje izmjena i dopuna proračuna Općine Sali za 2018. godinu stavlja se na glasovanje, sedam vijećnika glasuje za, nitko nije protiv, četiri vijećnika su suzdržana.

Ad.6.

Donošenje izmjena i dopuna programa uz izmjene i dopune proračuna za 2018. godinu stavlja se na glasovanje, sedam vijećnika glasuje za, četiri su suzdržana.

Ad.7.

Načelnik navodi kako su izmjene i dopune uvod u donošenje proračuna, posebno spominje dopunu radi izrade prostorno planske dokumentacije za marinu u Zaglavu u iznosu od 200.000,00 kn. Naime, svih ovih godina uvijek ima netko zainteresiran za tu temu, na kraju se ipak odustane od svega. Potencijalni investitor trebao bi napraviti plan koji bi koštao cca 200.000,00 kn, pa kad se raspiše javni natječaj nema nikakve garancije da će taj isti investitor i dobiti posao. Znači, prijedlog je da se ovih 200.000,00 kn „ubaci“ u plansku dokumentaciju.

Paško Bonja pita koji su planovi što se tiče mijenjanja PPU-a Općine, odgovara mu da se radi o manjim izmjenama jer da bi se širile građevne zone, 80% postojećih treba biti izgrađeno, načelnik ističe da je nužno mijenjati veličinu građevinske čestice ako želimo povećati postotak izgrađenosti postojećih građevnih zona, jer da je sada premalena.

Također ga zanima postoji li zemljište za izgradnju mrtvačnice i je li uopće potrebno da se ista uopće gradi s obzirom da postoji mrtvačnica u staračkom domu u Salima. Načelnik odgovara da su projekt i idejno rješenje napravljeni, da bi se gradilo pored groblja na zemljištu u vlasništvu Crkve. Mrtvačnica bi trebala služiti cijelom otoku.

Bonja smatra da je iznos od 300.000,00 kn na uređenje učionice u Božavi prevelik, traži da se ukine donacija od 30.000,00 kn za političke stranke, smatra da je iznos 150.000,00 kn za zemljište za DVD uz 500.000,00 kn za godišnje plaće za četiri osobe koje bi se dodatno zaposlile prevelik, isto tako i iznos od 276.000,00 kn za božićnice i uskrsnice, te 25.000,00 kn subvencija za poljoprivrednike. Ukupan iznos od 481.000,00 kn predlaže prenamijeniti za rješavanje dokumentacije pristupnih putova i slično. Ističe da na svaku kunu koja se potroši, Europa daje 4 kune, što bi značilo da bi na ovih 480.000,00 kn za izrade projekata mogli dobiti oko 2.500.000,00 kn iz EU fondova.

Postavlja se pitanje koliko se projekata prijavilo vezano za fondove iz europske unije. Načelnik odgovara da je prijavljen projekt odvodnje u Božavi za koji se dosta vremena i novaca potrošilo na otkup zemljišta od vlasnika kojih ima po cijelom svjetu.

Zvonimira Kaleba zanima što je s katastarskom izmjerom za Zverinac, Brbinj i Savar. Načelnik odgovara da je poslan zahtjev geodetskoj upravi koja je vratila prijedlog sporazuma u kojem se traži od Općine da plati 60 % troškova, a geod. uprava bi snosila ostalih 40%, na što je Općina molila da se taj omjer promijeni s obzirom da je već opterećena izmjerom u k.o. Sali i Božava, ali je izgledno da će se krenuti s kat. izmjerom.

Marijana Crvarića zanima jesu li proračunom za 2019. godinu osigurana sredstva za poticajnu stanogradnju u Velom Ratu i je li planirano betoniranje puta u Veruniću. Načelnik odgovara da su obe stavke obuhvaćene proračunom. Što se poticajne stanogradnje tiče, Općina bi mogla izraditi projekt, ali prvo se treba obavijestiti APN agencija o potrebama, ulog Općine bi bilo zemljište, zatim se radi projektna dokumentacija, prvih 15 god. plaća se najam s mogućnosti otkupa, cijena ne smije biti preko 1200 EUR po m². Upravo to je prioritetni projekt u Općini.

Također navodi da je predviđeno 300.000,00 kn za potrebe betoniranja putova. Marijan Crvarić predlaže da se na sljedeću sjednicu pozove Jona Petešić da prezentira projekte.

Raspravlja se o cesti preko Bluda.

Amandman Paška Bonje stavlja se na glasovanje, dva glasuju za, jedan je suzdržan, ostali su protiv.

Donošenje proračuna Općine Sali za 2019. godinu stavlja se na glasovanje, sedam vijećnika glasuje za, tri su protiv, jedan je suzdržan.

Ad.8.

Donošenje programa uz proračun za 2019. godinu stavlja se na glasovanje, sedam vijećnika glasuje za, tri su protiv, jedan je suzdržan.

Ad.9.

Načelnik navodi da se Ivan Orlić razrješuje dužnosti zamjenika predstavnika Općine Sali u LAG-u Mareta, a imenuje se Jona Petešić.

Imenovanje zamjenika predstavnika Općine Sali u LAG-u Mareta stavlja se na glasovanje. Odluka je jednoglasno donesena.

Ad.10.

Radi se o putu u Zaglavu, stvar je tehničke prirode.

Ivan Špralja navodi da se radi o putu kraj njegove kuće koji bi se trebao spojiti s drugim putom.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta na području k.o. Sali stavlja se na glasovanje. Odluka je jednoglasno donesena.

Ad.11.

Načelnik navodi da je jedina moguća lokacija za odlaganje viška iskopa unutar poduzetničke zone u Brbinju, stavljena je rampa da bi bilo reda, da se otpad selekcionira. Već postoje značajniji radovi na otoku, počeli su radovi na solioni, a uskoro počinju radovi na cesti preko Bluda gdje će biti dosta materijala. Stari napušteni deponij treba sanirati.

Paško Bonja ističe da treba raditi na tome da troškovi odlaganja budu što manji za stanovnike otoka. Načelnik navodi da će za fizičke osobe odlaganje biti besplatno.

Zvonimir Kaleb pita što je s kamenolom nasuprot Rave, načelnik odgovara da će provjeriti vlasništvo ali misli da je sve privatno.

Donošenje Odluke o određivanju lokacije za odlaganje viška iskopa stavlja se na glasovanje. Odluka je jednoglasno donesena.

Ad.12.

Odluka o privremenoj zabrani građevinskih radova u 2019. godini je ista kao i lani, Općina Sali je jedina koja ima odluku vezanu uz decibele.

Odluka o privremenoj zabrani građevinskih radova u 2019. godini stavlja se na glasovanje, deset vijećnika glasuje za, jedan glasuje protiv.

Ad.13.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta na području k.o. Božava stavlja se na glasovanje. Odluka je jednoglasno donesena.

Ad.14.

Načelnik govori da se radi o iznosu od 350,00 kn ali da se do kraja siječnja mora donijeti Odluka u kojoj bi iznos bio u rasponu od 150,00 kn do 1.500,00 kn. Prijedlog je da taj iznos ostane isti.

Marijan Crvarić misli da su gradonačelnici i načelnici ti koji bi trebali donijeti ovu Odluku, da ona nije u nadležnosti Općinskog vijeća. Pročelnik bi trebao provjeriti.

Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak po osnovi obavljanja iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranje kampova stavlja se na glasovanje. Odluka je jednoglasno donesena.

Ad.15.

- Paško Bonja
 - ističe problem Mulića d.o.o. kao jednog od deset najvećih dužnika prema FINI. Radi se o iznosu od 500.000,00 kn. Načelnik kaže da je problem bio s koncesijom u Brbinju, istekla je a nije dodijeljena nova, radilo se bez dodijeljene koncesije za što je došla kazna, dug je podmiren.
 - dobila se prijava da se putovi ne rade po troškovnicima, konkretno ga zanima... na tamponiranju putova, treba se izvaditi 20 cm postojećem tampona i postaviti 20 cm novoga. Kaže da se to tako nije radilo, zanima ga ko vrši nadzor i kako se to naplaćuje. Načelnik odgovara da je Ivan Orlić taj koji nadgleda radove i da je sve napravljeno u skladu s propisima. Također kaže da su putovi odrađeni vrhunski.

- Ivana Špralju zanima kad će se betonirati u Zaglavu put od Porta do Sela i u kolikoj dužini.

Načelnik odgovara da radovi betoniranja puta kreću u siječnju i to u dužini od 200 metara.

- Matija Ramov:
 - škola u Zaglavu i KK Zaglav?
Načelnik pita koji je njen prijedlog, jer da je već raspisan natječaj za dodjelu sredstava.
 - kolika je bila kazna za deponij?
Načelnik je osobno platio 6.000,00 kn a Općina 30.000,00 kn.
 - postizanje odgovora za Saharun i brodare?
Načelnik kaže da nema ništa novo.
- Tomislav Jerića zanima:
 - put oko mjesta kroz polje
Načelnik odgovara da je riječ o županijskoj cesti, da je riječ o dužini od 3900 metara ceste te se očekuju radovi sljedeće godine.
 - postavlja pitanje o ukidanju TZ Božava
Paško Bonja se nadovezuje na postojeći problem, kaže da je prijedlog zakona prošao javnu raspravu, navodi se koji su prihodi TZ, a to su boravišna pristojba, članarina. Došlo se do informacija da su prihodi TZ za 2017. 818.000,00 kn s tim da je preneseni prihod od godine prije iznosio 50.000,00 kn. Po novom zakonu, TZ ne smiju trošiti više od 30 % prihoda na bruto plaće radnika. U 2017. u TZ Božava su imali prihode od 453.000,00 kn od kojih je 116.000,00 kn prihoda od prethodne godine, što bi ukupno značilo da TZ Dugi Otok troši ukupno 35 % prihoda na plaće, a uračunavajući „student servis“ troši se 39% prihoda. TZ Božava troši 40 %, a sa „student servisom“ 42%.
- Ivan Špralja predlaže da brod Anamarija iz Zadra krene u 10.40 umjesto u 10.30 sati jer putnici koji idu u Zaglav predugo čekaju u Salima. Načelnik odgovara da je već vozni red promijenjen i da uskoro stupa na snagu.
- Raspravlja se o proširenju ceste koja vodi do trajektnog pristaništa u Brbinju, cesti do Punte u Luci, čekaonici u Brbinju

Sjednica je završila s radom u 13:10 sati.

Zapisničar
Irena Petešić

Predsjednik
Srećko Milić